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CO JE ODPAD PODLE ZÁKONA?
Odpad je každá movitá věc, které se osoba zbavuje nebo má úmysl či povinnost se jí zbavit.
Každý původce je povinný vzniku odpadu předcházet a pokud přece jen vznikne, musí ho zařazovat podle Katalogu odpadů, 

předávat je pouze oprávněné osobě (tu určuje nový zákon o odpadech), shromažďovat je odděleně, platit zákonem stanovené 
poplatky za ukládání odpadů na skládkách a vést evidenci odpadů.

Odpady se stávají povinností obce od chvíle, kdy je občané uloží na místě k tomu určenému. Obec se tak současně stane vlast-
níkem tohoto odpadu.

CÍLE ODPADOVÉHO HOSPODÁŘSTVÍ ČR V NOVÉM ZÁKONĚ O ODPADECH
Nový zákon o odpadech přináší do odpadového hospodářství zásadní změny v podobě několika zásadních milníků. První nás čeká 

už v roce 2025.
•	 Zvýšit do roku 2025 úroveň přípravy k opětovnému použití a úroveň recyklace komunálních odpadů nejméně na 55 % 

celkové hmotnosti komunálních odpadů vyprodukovaných na území České republiky.
•	 Zvýšit do roku 2030 úroveň přípravy k opětovnému použití a úroveň recyklace komunálních odpadů nejméně na 60 % 

celkové hmotnosti komunálních odpadů vyprodukovaných na území České republiky.
•	 Zvýšit do roku 2035 úroveň přípravy k opětovnému použití a úroveň recyklace komunálních odpadů nejméně na 65 % 

celkové hmotnosti komunálních odpadů vyprodukovaných na území České republiky.
•	 Od roku 2035 na skládku ukládat maximálně 10 % z celkového množství komunálních odpadů vyprodukovaných v České 

republice.
•	 Od roku 2035 energeticky využívat maximálně 25 % z celkového množství komunálních odpadů vyprodukovaných v České 

republice. Toto množství může být navýšeno o rozdíl mezi množstvím komunálních odpadů, které mohly být uloženy na skládku 
podle bodu 4, a skutečným množstvím komunálních odpadů uložených na skládku.

Pakliže jste uhradili poplatek za svoz domovního odpadu,
nezapomeňte vylepit na popelnici novou samolepku.
Od 1. dubna nebude bez nové samolepky Vaše popelnice vyvezena.
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Oslavy spojené s vánočními svátky a Silvestrem máme úspěšně za sebou a už se můžeme chystat na oslavy jara – Velikonoce. 
V prvním čtvrtletí tohoto roku se s různými chřipkami a virózami roztrhl pytel. Sami jsme to pocítili hlavně ve školce, kde chvílemi 
chyběla více než polovina dětí. Ale první měsíce roku nebyly jenom plné nemocí, ale po dvouleté pauze jsme si mohli i zaplesat 
a potkat se na společenských akcích. Po delší době jsme se dočkali i několikadenního ledu na olešnickém kluzišti a užili jsme si 
i pár zasněžených dní. Nyní už všichni vyhlíží spíše sluníčko a celkově jarní počasí, budeme tedy doufat, že teploty porostou, různá 
nachlazení odejdou s mrazy, a že se i nadále budeme moci scházet a veselit se na různých, nejen obecních akcích.

S úctou, Vladimír Zibura

Plánované investice a akce v roce 2023: 

- Řešení projektu ČOV Chlumec.
- Rekonstrukce elektroinstalace v kabinách FK.
- Řešení problému nedostatku vody v Nové Vsi.
- Vyhotovení projektové dokumentace na rekonstrukci a přestavbu budovy č. p. 14.

ZO rozhodlo o příspěvcích pro spolky:

FK Olešník – 260 000 Kč
SDH Olešník – 35 000 Kč
SDH Chlumec – 10 000 Kč
SASO – 29 000 Kč
ČSV Purkarec a Dříteň – každý 10 000 Kč

ÚVODEM

ZASTUPITELSTVO OBCE

ODPADOVÉ HOSPODÁŘSTVÍ OBCE 
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KAM S NÁPOJOVÝMI KARTONY?
Byl vznesen dotaz na FCC, zda lze, a případně jak, 

třídit nápojové kartony (Tetrapack). Odpovědí je, že 
lze dávat nápojové kartony do pytle s plasty, jelikož 
plasty se po odvezení ze sběrného dvora dále třídí 
a  nápojové kartony jsou jedna z  komodit, která se 
vytřiďuje. Dotřiďování plastů je stejně hrazeno zvlášť, 
a to i kdyby byly nápojové kartony sbírány samostat-
ně. Co se týče odměny obci tak ta je stejná ať už se 
nápojový karton sbírá ve směsi nebo samostatně.

V. Z.
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Před Vánocemi byla naplánována Vá-
noční besídka, avšak z  důvodu vysoké 
nemocnosti žáků, kdy onemocněli i  zá-
skoky, nestačilo ani posunutí termínu. 
Besídka byla nakonec přejmenována 
na Povánoční a s mírně upraveným re-
pertoárem (místo koled byly písničky) 
odehrána začátkem ledna. To vánoční 
nadílku a atmosféru jsme ve škole zvládli 

v termínu. Před Vánocemi jsme ještě vyrazili do kina na Hlubokou 
nad Vltavou, kde hráli českou pohádku Největší dar, a to pouze 
pro nás. To jinde nezažijete. V  lednu se někteří naši žáci spolu 
s rodiči zapojili do koledování při Tříkrálové sbírce pro Charitu 
České Budějovice. Pololetní vysvědčení jistě všem udělalo radost, 
zvláště pak doma. Druháci měli konec pololetí ozvláštněný vyhod-
nocením nejpilnějších čtenářů, kdy odměnou byly knihy. 23. února 

patřila škola ma-
sopustnímu karne-
valu. K  vidění byla 
zvířata, pohádkové 
a  filmové postavy, 
bájné bytosti či 
císař Karel  IV. Bě-
hem dvou hodin se 
především tančilo, 
řádilo a  soutěžilo. 
Oficiální maškarní 
karneval v  Oleš-
nické hospodě 
pro všechny děti 
z  okolí proběhne 
(nebo možná již 
proběhl, záleží, 
kdy vyjdou noviny) 
v  březnu. Jelikož 
hospoda momen-
tálně nemá nájem-
ce, postaráme se 
i o občerstvení my.

Karneval je zařazen do akcí Oranžového roku, tak se nebude 
vybírat vstupné, za což děkujeme obci a JETE ze skupiny ČEZ. 
Koncem března se prvňáčci seznámí při projektu drogerie DM 
„Veselé zoubky“ s  tím, jak se správně starat o  zoubky. A  celá 
škola navštíví expozici zaměřenou na Velikonoce spojené s dílnou 
v Jihočeském muzeu v Českých Budějovicích. Před Velikonocemi 
uspořádáme spolu se zaměstnankyněmi ze školky dílnu, na které 
si děti budou moci vyrobit spoustu krásných velikonočních de-
korací. Rozšířit si znalosti o vesmíru a naší planetě budeme mít 
možnost hned druhý den po dílně v českobudějovickém planetá-
riu. Mezi tím vším se samozřejmě stíháme i vzdělávat.

12. dubna bude svátek pro předškoláky, kteří v  září nastoupí 
do 1. ročníku naší školy. Jistě se nemají čeho bát, motivační část 
zápisu si děti mají především užít.

Přeji Vám krásné dny.
 Vladimír Zibura

ZÁKLADNÍ A MATEŘSKÁ ŠKOLA OLEŠNÍK

ZÁKLADNÍ ŠKOLA www.zsmsolesnik.cz
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Vánoce utekly jako voda 
a  my jsme se v  novém 
roce přivítali zpátky v naší 
školce. Leden se nesl v du-
chu zimních radovánek, 
zimních sportů a  nových 

zážitků s kamarády z Kuřátek a Koťátek. Také nás přijelo navštívit 
divadlo a kouzelník, který s sebou přivezl kalouse ušatého, orla 
skalního, aru araraunu, kakadu, kanárka a králíka. Tato ukázka se 
dětem velice líbila a jako vzpomínku si děti odnesly fotografii s pa-
pouškem arou. Začátkem února jsme si s dětmi povídali o ročních 
obdobích a povoláních. Ve středu 15. února nás navštívilo divadlo 
KOS se svým představením Udatný Matyáš. Divadlo bylo pro děti 
velmi zábavné, poutavé a děti si ho velmi užily. Poslední únoro-
vý týden nás provázel karneval. Děti si vyrobily mnoho výtvorů 
a užily spousty legrace. V úterý 21. února jsme měli karnevalový 

bál, kde jsme soutěžili, tancovali a na závěr si děti odnesly balíček 
z  tomboly. Celý týden panovalo ve školce veselí a  linul se zde 
jen dětský smích. Březen je měsíc knihy, proto jsme preventivně 
už v úterý 28. února navštívili obecní knihovnu, kterou nás paní 
knihovnice provázela a my od ní načerpali spousty nových a zají-
mavých informací. Tímto bychom chtěli paní Popelové poděkovat 
a budeme se těšit na další návštěvu. Ve středu 1. března k nám 
zavítalo divadlo Luk se svou pohádkou o Palečkovi. Ve čtvrtek 
2. března proběhlo ve školce velikonoční focení, které bylo mírně 
náročné, ale přesto jsme ho bez problémů zvládli. Teď už všichni 
netrpělivě čekáme na jaro a s ním spojené radovánky, především 
na naší velké zahradě, kde nás čeká pár oprav a úprav. Již se 
započalo odstraněním železných herních prvků, pamatujících 
založení školky.

Kolektiv MŠ

MATEŘSKÁ ŠKOLA
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Zimní období je pro přírodu i pro 
hasiče období částečného klidu. 
Byl čas na přemítání nad loňským 
rokem, shrnout co se povedlo a co 
se povedlo méně. Vše se důkladně 
projednalo na výroční valné hro-
madě 26. prosince. Pěkných úspě-

chů dosáhli zejména mladí hasiči a dorostenci, což byli titíž. Tím, 
že nejsou sportovní soutěže a s nimi každotýdenní tréninky, není 
ani přílišná chuť na společné setkávání. Výjimku tvoří zejména 
mladší mladí hasiči, kteří jsou na pravidelných schůzkách ak-
tivní celou zimu. V rámci povinné celoroční činnosti kolektivu 
někteří naši mladí hasiči plnili nějaký odznak odbornosti. Muži 
však také nezahálejí. Zima je dobou, kdy je čas na důkladnou 
údržbu zásahové i sportovní výstroje a výzbroje. Některé naše 
vybavení, především stříkačky, má již hodnotu spíše historickou 
než praktickou, o to více péče potřebuje. V zimě také probíhají 
různá školení zásahové jednotky nebo i  rozhodčích či vedou-
cích, po novu trenérů, mládeže. Každopádně se nenudíme.

Členové jednotky se částečně podíleli na organizaci silves-
trovské Olešnické stopy a zcela zajistili obecní ohňostroj na Vor-
pilu. Jako každý rok jsme napustili zimní stadion a tentokrát ne 
úplně zbytečně. V lednu jsme po dvouleté pauze mohli konečně 
uspořádat ples. A jsme rádi, že byl i úspěšný. Přišlo kolem 130 
plesujících. Kapela „Pozor, vizita!“ hrála parádně.

Kulturní vložku na téma vývoje tance v  historii člověka si 
můžete připomenout na youtube. Na apríla budeme sbírat šrot 
a opět se zapojujeme i do svozu tříděného odpadu v obci. A prv-
ní soutěže jsou již za dveřmi.

V. Z.

SPOLKY V OBCISSbboorr  ddoobbrroovvoollnnýýcchh  hhaassiiččůů  
                                        aa  oobbeecc  OOlleeššnnííkk  

              Vás srdečně zvou na
     
               11990011  --  22001166

konající se 11. června 2016 

Program:
14:00 hod.  

Slavnostní zahájení a nástup na návsi 

Žehnání nového praporu  SDH Olešník

Položení věnce k pomníku padlých

Žehnání hasičské zbrojnice

19:00 hod. 

Taneční zábava v Olešnické hospodě                                   

Celou oslavu i zábavu bude doprovázet dechová kapela ŠUMAVANKA

www.sdh-olesnik.blog.cz

SDH OLEŠNÍK www.sdholesnik.cz
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Z HISTORIE SDH OLEŠNÍK

SLAVNOST 4. ČERVENCE 1937
Sjezdu  II. okrsku hasičské župy Hlubocké č.  108 spojené 

s oslavou 35letého trvání sboru a odevzdání diplomů zaslou-
žilým členům.

Ráno zahrála Hudba Kropáčkova budíček, který měl býti sig-
nálem k slavnosti. O 8. hodiny stál sbor seřazen před zbrojnicí, 
očekávaje příchod bratrských sborů. (Hlášeny byly všechny 
sbory II. okrsku, poněvadž byl nařízen Ú. Z. H. J. v Praze sraz 
všech sborů v  okrsku. Bratr Dvořák jako náčelník II. okrsku 
nařídil sraz do Olešníka.) Následuje vítání a  hlášení sborů, 
přičemž hraje vstříc přicházejícím sborům hudba pochody. 
Členové cizích bratrských sborů se rozcházejí, aby se každý 
trochu osvěžil v  panujícím vedru a  stroje seřazují se kolem 
návesního rybníčku, aby část z nich zasáhla u názorném po-
žárním cvičení.

O čtvrt na deset hodin sloužena polní mše sv.  za zemřelé 
členy sboru, které se místní sbor účastnil společně, k uctění 
památky zemřelých bratrů. Mši sv.  sloužil farář z  ústavu s. 
Petra v Č. Budějovicích, který ve své procítěné řeči vyzdvihl 
účel a poslání hasičstva velmi výstižně.

Po 10. hodině seřazení všech sborů ku přehlídce. Hlášení 
podával okrskový náčelník br. Dvořák ze Zbudova zúčast-
něnému župnímu starostovi br. Křiváčkovi z  Hrdějovic. Poté 
následovalo slavnostní vztyčení státní vlajky, kteráž za zvuků 
státní hymny majestátně se nesla k modravé obloze. Skutečně 
slavnostní okamžik.

Po vztyčení státní vlajky vítá br. velitel Lafata přítomné 
a uděluje slavnostnímu řečníku br. Křiváčkovi slovo. Ten v úvo-
dě své řeči vzpomněl hrdinů ze Zborovských plání a zdůraz-
nil význam Zborovské bitvy pro naši milou vlast, pro kterou 
byla legionáři českými tato bitva vyhraná, mezníkem v našich 
čsl. dějinách skutečně úhlavním. Apeluje na srdce přítomných, 
aby vždy uchovali památku hrdinů Zborovských, kteří šli do 
boje proti Rakousku pro naši samostatnost. Přechází k význa-
mu hasičstva a jeho úkolům na poli požárním, v službě sama-

ritské i  výchovné pro branou výchovu a  zdůrazňuje potřebu 
výchovy dorostu a žen ve službě ochranné i samaritské. Poté 
vzpomíná, krásnými slovy, padlých za světové války, před je-
jichž památníkem se slavnost odbývá, při čemž málokteré oko 
zůstává suché.

Na povel: „Památce mrtvých vzdejte čest!“ seřazené sbory 
zdraví a za zvuků písně „Hoši od Zborova“, kterou hraje hudba, 
kladou děvčata, Máňa Jakšová a Máňa Kavanová, věnec a ky-
tici k pomníku padlých.

Pietní, krásná vzpomínka: „Spěte sladce!“ oběti rakouské 
diplomacie, vaši nástupci plní odkaz Zborovských hrdinů.

Pak se obrací k těm, kteří plných 35 roků od založení sboru 
až podnes vytrvali pod praporem hasičstva a  přes všechny 
překážky byli nositeli ideálního hesla „Na pomoc“. Děkuje jim 
za jejich práci a službu lásky k bližnímu a jako důkaz uznání 
odevzdává jim diplomy. Jsou to následují bratři: Neuvirt Jan 
(starosta sboru), Vranovský Vojtěch, Sýkora Václav, Novák 
Václav, Ježek Václav a Vařil František. Ještě jednou děkuje br. 
Křiváček jubilantům za jejich službu a v krátkém doslovu končí.

Defilé: Čestný oddíl odchází na vykázané místo a ostatní za 
vedení br. Dvořáka defilují jubilantům a čestnému oddílu, na-
čež rozchod a krátká přestávka.

UKÁZKA NÁZORNÉHO POŽÁRNÍHO CVIČENÍ:
Na signál trubkou „Hoří!“, zahajuje svou ukázku zdatnosti 

místní sbor. Výborně po nich Novosedly. Trochu přehnaného 
chvatu, jinak dobří. Zahájí, zdlouhavé, jediný k  zašroubování 
hadice na výtlačný ventil. Mydlovary, rychlé, hadice nataženy 
předem, aby docílili rekord.

Odpoledne byl koncert v zahradě br. Josefa Koláře a večer 
v hostinci br. Třísky věneček.

(Zdroj: Paměti Sboru dobrovolných hasičů Volešníku)
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FK OLEŠNÍK

V prvním jarním utkání jsme, ve šlágru kola před 
zraky 350 diváků, porazili po výborném výkonu Jankov 5:0 (2:0).

„FK Olešník - SK Jankov 5:0 (2:0) Branky: 5. Toth, 27. Lafata, 51. 
Kalášek, 53. Miklík, 84. Dudek.

Rozhodčí: Albert - Mach, Dimitrov. Delegát: Krauskopf.
ŽK: 1:4 (Szó - Kočí, 2x Rachač, Hofmann). ČK: 0:1 (68. Rachač).

Josef Pícha

SDH CHLUMEC
V době, kdy píšu tento text se Českem prohání silný vítr a po-

časí nestojí za nic, ale snad se vše umoudří a jaro bude takové, 
jaké ho všichni chceme. Během února jsme již něco podnikli 
a další akce plánujeme během celého jara. Budeme rádi, pokud 
se s Vámi při nich budeme opět potkávat.

V sobotu 4. 2. jsme sváželi tříděný odpad a rovnou jsme si ce-
lou brigádu obohatili o  odstrojení vánočního stromku na návsi 
a údržbu zeleně v okolí klubovny.

V sobotu 25. 3. zlikvidujeme hromadu klestí u tenisového hřiště. 
Klestí po řezu ovocných a okrasných stromů bude znovu možné 
ukládat na tomto místě a opět se v budoucnu postaráme o jeho 
likvidaci. Při té příležitosti poklidíme plochu tenisového hřiště, 
natáhneme síť a také protáhneme novou stříkačku, kterou jsme 
během zimy jen protáčeli.

Během dubna připravíme májku a v neděli 30. 4. proběhne její 
tradiční stavba. Opět zveme „celou ves“ i ostatní přátele Chlumce. 
Chlapi pomohou se stavbou, dámy nás podpoří a děti se vyblb-
nou. Bude k dispozici ohniště a gril, pivko a ostatní pití zajištěno 
z klubovny. Přijďte si s námi dát první jarní špekáček, posedět, 
pokecat a samozřejmě pohlídat májku. Těšíme se na příjemné 
odpoledne a večer.

Vždy na začátku května sbíráme železný šrot, staré elektro-
spotřebiče a pneumatiky. Letos sběr proběhne v sobotu 6. 5. od 
8:00. Výše jmenované prosím připravte před domy. Šrot bude 
odvezen do kovošrotu v Dívčicích, ostatní na obecní sběrný dvůr 
v Olešníku.

Na poslední květnovou sobotu plánujeme opět uspořádat dět-
ský den. Přesné informace o dětském dnu budou včas zveřejněny.

Těšíme se na viděnou při společných akcích nejen v Chlumci 
a přejeme všem krásné jaro a příjemné prožití Velikonoc.

Jan Mach - Místostarosta SDH Chlumec
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Silvestrovská Olešnická stopa svým jarním počasím přilákala kolem 120 účastníků ze všech tří našich 
obcí, kteří vyměnili pohodlí domova za společnou procházku. Z Olešníka vedla cesta na Vyhlídku. Cílem 
pro všechny byla prvně Olešnická hospoda, kde bylo přichystáno občerstvení nájemci hospody, kteří u nás 
však dlouho nevydrželi. Nyní již bohužel hospoda opět zeje prázdnotou…

KULTURA
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OBECNÍ BRUSLENÍ

I v letošním roce jsme si mohli (samozřej-
mě jsme mohli i kdykoli jindy) jet zabruslit 
na zimní stadion v  Hluboké nad Vltavou. 
Jelikož, zima už není, co bývala, mnozí z nás 
tuto možnost uvítali. Bruslit jsme vyrazili 
v neděli 8. ledna 2023 po obědě. Počasí bylo 

ucházející, nepršelo a  ledová plocha po údržbě rolbou znovu 
zamrzla, a to jenom pro nás. Výhodou obecního bruslení je, že 
stadion nepraská ve švech a máte dostatek místa na pilování 
bruslařských dovedností i  lumpáren. Věřím, že jste si bruslení 
užili, a že až přijde čas, zase se na zimáku sejdeme!

Petra Bínová
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RŮZNÉ

 
Během měsíce listopadu byla provedena adaptace obecního 

domku č. p. 30. Domek, kterému se odedávna říkalo Budínek, 
býval ještě před nedávnem posledním útočištěm těch lidí, kteří 
zůstali bez veškerých prostředků a bývali odkázáni na tak zvaný 
okolek. To znamenalo, že pokud mohli aspoň chodit, chodili po 
místních statcích od čísla k číslu, kde dostávali skromnou den-
ní potravu, kterou si musel každý takový odpracovat, ovšem 
mohli‑li trochu.

Byl‑li obyvatel této chalupy postižen nemocí, pak v mnohém 
případě zemřel takřka hladem. Matka moje, která se narodi-
la přímo v sousedství tohoto Budínku, vypravovala o nějakém 
Tomšovi chromém nebo Tondovi mlíčném, kteří tato druhá 
jména měli jako přívlastek, protože například mlíčnej mu říkali 
proto, že po statkách chodil a kde mohl, podojil si krávu a mléko 
vypil. Chromýmu říkali proto, že byl kulhavý. Byli to třeba lidé, 
které v obce nikdo nikdy neznal, ale protože po rodičích do této 
obce patřili, byli přihnáni, jak se říkalo šupem, když už nemohli 
jinde pracovat.

Posledními takovými obyvateli byli manželé Filipovi, kteří také 
k stáří jiný byt neměli, ale kterým již nové státní zřízení dávalo 
peněžité prostředky k poměrně již lepšímu žití.

Nyní, kdy tento domek zůstal neobydlen a značně sešlý, do-
hodly se místní složky o  adaptaci a  během měsíce listopadu 
zřízena zde úřadovna místního národního výboru a úřadovna 
jednotného zemědělského družstva. Na práci při této adaptaci 
se podíleli ponejvíce místní průmyslový dělníci.

(Zdroj: Pamětní kniha Obec Volešník
Zapsal 18. 2. 1951 Josef Voves)

Z HISTORIE OBCE OLEŠNÍK

OLEŠNÍK PŘED 40 LETY

ADAPTACE OBECNÍHO DOMKU Č. P. 30 ROKU 1950
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V Nové Vsi se uskutečnil 0. ročník Nová Ves RACING. Autodráhu jistě známe 
každý a nejednou jsme ovladač drželi v ruce. Autodráha je modulární stavebnice, 
jakýsi simulátor autodromu. A  je to poměrně oblíbená hračka mezi dětmi, ale 
nejen mezi nimi, jak se ukázalo právě v Nové Vsi☺. Závodilo se ve třech kate-
goriích a o zábavu a rychlou jízdu nebyla nouze. Dráha byla připravena jak pro 
děti, tak pro dospělé. Celkové pořadí bylo sice neměnné, ale příští rok, se ho řada 
závodníků jistě bude snažit změnit.

Zásluhu mají samozřejmě i sponzoři akce:
GAMBRINUS, TYGR V LAHVI, LIAZ DAKAR TEAM CZ, CASTA PÍSEK, ITES, AGRO MORAVA

A tady už jsou samotné výsledky, těch nejlepších:
KATEGORIE

NOVÁ VES 

Kamion s přítlakem Osobní vůz s přítlakem Majitelské vozy s přítlakem 

1. Petr Marek - LIAZ DAKAR 1. Petr Marek 1. Ruda Stehlík - Škoda Felicia

2. Martin Stehlík 2. Martin Stehlík 2. Martin stehlík - Škoda Felicia

3. Jarda Hrabě 3. Pepa Kopecký 3. Matěj Štumbauer - Porche LE MAN (24 hodin)

Mgr. Kateřina Faktorová
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Uzávěrka 2. čísla 2023 je 4. června 2023 – Příspěvky můžete zasílat na e-mail: noviny@olesnik.cz
Periodický tisk územního samosprávného celku obcí Olešník, Chlumec, Nová Ves – čvrtletník.

Zodpovídá: Mgr. Vladimír Zibura a starosta obce Ing. Milan Kotýnek. Redakce si vyhrazuje právo články upravit,  
popřípadě zkrátit dle potřeby a neručí za obsahovou správnost dodaných příspěvků. 

Fotografie jsou zveřejněny se souhlasem autorů.
Vydává: Obec Olešník, Olešník 15, 373 50 Olešník, IČ: 00245291, e-mail: info@olesnik.cz, ev. č. MK ČR E 21905

Tisk: Tiskárna Josef Posekaný, Lannova 235/8, České Budějovice. Tel.: 602 177 947, www.posekany.cz
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DŮLEŽITÉ KONTAKTY

Obecní úřad OLEŠNÍK 
Olešník 15, 373 50 Olešník 

Tel./Fax: 387 985 605 
E-mail: info@olesnik.cz 

 
Úřední hodiny: 

Po, St: 7.30 – 12.00 hod. 
13.00 – 17.00 hod. 

Pá: 7.30 – 12.30 hod. 

Starosta obce 
Ing. Milan Kotýnek 
Mobil: 606 905 964 

E-mail: starosta@olesnik.cz

Úřední hodiny:  
Po, St: 15.15 – 17.00 hod.

Po dohodě lze  
domluvit i jiný termín. 

Obecní knihovna  
OLEŠNÍK
Knihovnice 

Růžena Popelová 

Výpůjční doba 
Každé pondělí 

15.30 – 17.30 hod.

První sobota v měsíci 
13.00 – 14.00 hod. 

E-mail: knihovna@olesnik.cz 

Česká pošta OLEŠNÍK 
Olešník 15, 373 50 Olešník 

Tel.:  954 237 350

Otevírací doba 
Po, Pá: 11.45 – 15.15 hod. 
Út, Čt: 7.30 – 11.00 hod. 
St: 13.00 – 16.30 hod.

 

 
ZDRAVOTNICKÁ SLUŽBA 

SALUDA s. r. o. 
MUDr. KOLLROSOVÁ Markéta 

Praktický lékař pro dospělé 
Tel. 728 036 002 

e-mail: kollrosova.dr@seznam.cz 
Zdravotní sestra: Stránská Jiřina 

Tel. 725 060 126 
 

ORDINAČNÍ DOBA 
Pondělí 
 
 
 
Úterý 
 
Středa 
 
Čtvrtek 
 
Pátek 
 

Dříteň 
 
 
 
Olešník 
 
Dříteň 
 
Olešník 
 
Dříteň 
 

sestra – 7:30 – 16:00 (sudý týden)   
sestra – 7:30 – 18:00 (lichý týden)   
lékařka – 13:30 – 15:00 (sudý týden) 
lékařka – 16:00 – 18:00 (lichý týden)   
sestra (odběry) – 7:30 – 13:00 
lékařka – 11:00 – 13:00 
sestra (odběry) – 7:30 – 13:00 
lékařka – 11:00 – 13:00 
sestra (odběry) – 7:30 – 13:00 
lékařka – 11:00 – 13:00 
sestra (odběry) – 7:30 – 11:30 
lékařka – 9:00 – 11:30 

Odběry krve 7:30 – 9:00 


